

给高薪、给补贴,面试通过直接给编制

# 这些单位为抢“准教师”也是拼了

本报记者 曹俐 通讯员 李文振 刘萌

日前,山东省首场2018年师范类高校毕业生供需见面会暨济宁市第三届圣地金桥高校毕业生大型招聘会在曲阜师范大学举行,当下是我省各地市贯彻落实解决中小学大班额政策的关键期,不少教育培训机构、学校的教师需求量明显增多,为了能“抢”到优秀人才,部分教育局和学校的相关负责人亲自到场纳贤,有的教育部门甚至表示,“只要通过面试,就直接给编制。”

## 纳贤才,470家单位抛出橄榄枝

24日上午,记者在招聘会现场看到,约470家省内外用人单位到场招兵买马,提供了近1.6万个就业岗位,吸引了约1.5万名高校毕业生前来应聘。一些教育局和公办学校的招聘摊位被围得里三层外三层,招聘负责人一边极力推介学校,一边招揽经过的求职者。

“今天过来招聘的三所院校都是公办院校,符合应聘要求的都可以投递简历,只要通过面试,可以当场签订意向书,而且直接给编制。”在招聘会一角,日照岚山区教育部门的一名招聘负责人指着招聘告示上的简章说,这次日照岚山区教育系统一共招聘15人,其中包括语文教师、数学教师、英语教师等多个岗位,参与此次

自主招聘的学校有岚山区一中、日照三中和日照市海洋工程学校三所学校,招聘要求必须是研究生以上学历,求职者只要通过所报考学校的面试,不用再参加笔试考试。“我报的是岚山区一中数学教师的岗位,无需笔试就能直接给编制是一次很难得的机会,我一定好好准备,希望能顺利通过面试。”一名数学专业的应届硕士生告诉记者。

同样,德州市平原县教育局也和该辖区的学校一起到招聘现场进行宣讲,为辖区内的学校招揽优秀毕业生。该县教育局人事科一名工作人员说:“应聘者可以先投简历、预留个人信息,到时间统一参加德州市的事业单位招聘。”

## 前景好,私立学校成求职者新宠

“招聘小学语文、数学、英语以及音体美各学科教师,初中语文6人、数学6人、英语6人……薪资待遇:工资标准范围为4000元至10000元。”记者留意到,除了公办学校下大力气招人,一些私立学校的招聘计划和薪资待遇也很可观。

烟台海阳一所私立学校的招聘负责人告诉记者,他们学校是一所集幼儿园、小学、初中于一体的高规格寄宿制学校,虽然现在学校各年级教师配备充足,但随着我省着力解决城镇中小学大班额政策的实施,对班级人数严格要求,班级数量增多,所以教师的需求量自然而然地增加了。“现在,学校大规模地招聘教师也是为今后储备

后续的师资人才。”

求职的选择面更广了,一些发展前景好、待遇优厚的私立院校,赢得了不少求职者的倾心。据浙江省一所寄宿制外国语学校的招聘负责人介绍,该校是一所十二年一贯制学校,此次招聘岗位涉及小学、初中和高中各个级别,教师待遇优厚,新录用应届毕业生教师试用期两个月,年薪8万元以上,除了工资之外还有购房补助、租房补助等。求职者小李告诉记者,他之前就对这所学校有所了解,对于学校的办学理念和薪资待遇各方面都很满意。他会先投上简历,再与家人商量一下,最终如何选择还要综合考虑各方面因素。

新闻 1+1

## 线上“职等你来”,视频面试让毕业生少跑腿



网络视频招聘现场

日前,在曲阜师范大学中国教育大数据研究院,开设了网络视频招聘分会场,有需要的招聘单位与求职者通过线上平台完成视频面试,突破了地域限制和场地限制,降低了聘、求双方的经济成本和时间成本。此外,招聘会还在现场设置了“二维码墙”,应聘学生一键扫码即可了解相应招聘信息并投递简历,招聘过程更加简易。

赵月是曲阜师大软件测试专业的应届毕业生,当天,他通过网络视频招聘会参加了青岛一家公司的面试。“我对这家公司的条件、待遇都比较满意,人事部门也很认可我的能力,已经决定录用我了。”完成网络视频面试后,赵月告诉记者,之前,他曾向该公司投递过简历,但由于短时间内不能赶往青岛参加面试,这样通过视频面试,非常方便快捷。(本报记者 曹俐)

## 数读

### 3300余名足球小将角逐“市长杯”



本报记者 刘锐

24日上午,济宁市第四届“市长杯”校园足球联赛初中男子组开赛,来自全市225支中小学队伍的3300余名运动员参加了比赛。比赛分高中男女组、初中男女组、小学男女组六个组别,每周六、周日进行比赛,比赛地点设置在济宁、邹城、鱼台三地的六所学校,各小组比赛近期将依次开战,比赛将历时一个多月决出六个组别的冠亚军。

当日上午,记者在北湖小学的足球场看到,场地被划分成3个区域供运动员进行比赛,这场五人制足球赛依据最新《五人制足球竞赛规则》执行。哨声响起后,比赛正式开始。在喻屯二中与嘉祥祥城中学的比赛中,喻屯二中的运动员通过出色的球技和组织战术,一次次撕破祥城中学的防线,在上半场建立了很大的比分优势。祥城中学的运动员并不气馁,在球场上奋力奔跑着,虽然最后落败,但他们在球场上不轻易言败的精神获得了在场球员和观众的掌声。

### 27人争夺“技能奥林匹克”入场券

近日,第45届世界技能大赛山东省选拔赛网站设计与开发项目在济宁技师学院举行,全省18所职业技工院校的27名选手参加了比赛。

此次比赛设置机电一体化、汽车技术、工业控制、移动机器人等51个项目,分别在全省21所技工院校举行,共有826名选手参加省级选拔赛。网站设计与开发项目是我省首次开设的比赛项目,它是指根据项目需求进行站点整体风格与布局的设计,根据设计的页面实现在各种终端上的页面效果、交互效果以及后台相应功能的竞赛项目。(本报记者 曹俐 通讯员 魏林娜)

### 技师学院迎来1300余名新生

日前,济宁技师学院迎来了1300余名春季新生,涉及幼儿教育、汽车工程、机电等31个专业。在专业设置上,该学院在办好汽车工程、幼儿教育等优势专业的基础上,根据市场需求开发社会新兴、急需专业,在现代服务类专业上实现了新突破。在教学上,实施教、学、做一体的教学模式,突出技能实训教学环节。

(本报记者 曹俐 通讯员 魏林娜)